
统计与概率作业 

1．在 8 件同类产品中，有 5 件正品，3 件次品，从中任意抽取 4 件，下列事件中的必然事件是（  ） 

A．4 件都是正品      B．至少有一件次品       C．4 件都是次品     D．至少有一件正品 

2．给出如下四对事件： 

①某人射击 1 次，“射中 7 环”与“射中 8 环”； 

②甲、乙两人各射击 1 次，“至少有 1 人射中目标”与“甲射中，但乙未射中目标”； 

③从装有 2 个红球和 2 个黑球的口袋内任取 2 个球，“至少一个黑球”与“都是红球”； 

④从装有 2 个红球和 2 个黑球的口袋内任取 2 个球，“没有黑球”与“恰有一个红球”. 

其中属于互斥但不对立的亊件的有（   ） 

A. 0 对    B. 1 对    C. 2 对    D. 3 对 

3.甲、乙两人练习射击, 命中目标的概率分别为
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, 甲、乙两人各射击一次,有下列说法:  

① 目标恰好被命中一次的概率为
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  ；② 目标恰好被命中两次的概率为
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③ 目标被命中的概率为
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 ；  ④ 目标被命中的概率为 
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以上说法正确的序号是 (    ) 

A.②③     B.①②③      C.②④     D.①③ 

4.天气预报说，未来三天每天下雨的概率都是 0.6，用 1、2、3、4 表示不下雨，用 5、6、7、8、9、0 表示

下雨，利用计算机生成下列 20 组随机数，则未来三天恰有两天下雨的概率大约是_______． 

 

5．已知某品种的幼苗每株成活率为 p，则栽种 3 株这种幼苗恰好成活 2 株的概率为（    ） 

A.
2p    B. )1(2 pp     C. 22
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6．已知离散型随机变量 的分布列如图，设 ，则（     ） 
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7.已知随机变量 X 服从正态分布 ( ,  4)N a ，且 ( 1) 0.5P X   ，则实数a 的值为                                                

(    )                                                 

（A）1       （B） 3      （C）2      （D）4 

 

8.某不透明纸箱中共有 4 个小球，其中 1 个白球，3 个红球，它们除颜色外均相同． 

（Ⅰ）一次从纸箱中摸出两个小球，求恰好摸出 2 个红球的概率； 

（Ⅱ）每次从纸箱中摸出一个小球，记录颜色后放回纸箱，这样摸取 4 次，记得到红球的次数为 ，求

的分布列； 

（Ⅲ）每次从纸箱中摸出一个小球，记录颜色后放回纸箱，这样摸取 100 次，得到几次红球的概率最大？

只需写出结论． 

 

 

 

9.改革开放 40 年来，体育产业蓬勃发展反映了“健康中国”理念的普及．下图是我国 2006 年至 2016 年体

育产业年增加值及年增速图．其中条形图为体育产业年增加值（单位：亿元），折线图为体育产业年增长

率（％）． 

 

（Ⅰ）从 2007 年至 2016 年随机选择 1 年，求该年体育产业年增加值比前一年的体育产业年增加值多500

亿元以上的概率； 

（Ⅱ）从 2007 年至 2016 年随机选择 3 年，设 X 是选出的三年中体育产业年增长率超过 20%的年数，求 X

的分布列与数学期望； 

（Ⅲ）由图判断，从哪年开始连续三年的体育产业年增长率方差最大？从哪年开始连续三年的体育产业年

增加值方差最大？（结论不要求证明） 


